



Наш сайт: artemovskiy-rabochiy.rf

За индексацию проголосовали, закон не нарушили



Вчера, 10 октября, в зале заседаний администрации Артемовского городского округа состоялась согласительная комиссия по проектам решений Думы АГО об индексации должностных окладов муниципальными служащими, председателю Счётной палаты АГО и лицам, занимающим постоянные должности в Артемовском городском округе на постоянной основе. По первым двум вопросам докладывал председатель Думы АГО Константин Трофимов, третий вопрос – во избежание конфликта интересов, поскольку вопрос касался индексации окладов высших должностных лиц района – главы АГО и председателя Думы – озвучил Владимир Арсенов.

Коллеги, данные вопросы вне всякой политики. Это не повышение зарплат, а индексация, предусмотренная законом. Дополнительных средств из бюджета на неё не требуется, - акцентировал внимание членов комиссии в самом начале работы согласительной комиссии Константин Трофимов.

Голосование прошло гладко. И вопрос был отправлен на 57 внеочередное заседание Думы, которое состоялось сразу после окончания работы согласительной комиссии.

Однако прежде чем местные парламентарии приступили к работе, депутатами (на заседании присутствовали 13 народных избранников, семеро отсутствовали по разным причинам) был озвучен ряд проблем. Тагир Тухбатуллин обратил внимание присутствующих на проблему водоснабжения в посёлке Буланаш. «В срочном порядке необходимо приобрести два насоса и обеспечить жизнедеятельность сважины №26 и скважины №28», - волновался депутат. Геннадий Виноградов поднял проблему грейдирования дорог и неоднозначной, мягко говоря, ситуации с подрядчиком и подписанием актов выполненных работ. Александр Малых задал вопрос главе АГО Андрею Самочернову про шпалопропиточный завод в районе улицы Молодёжи и о том, как влияет на здоровье жителей это производство. «Мы вам предоставим все официальные ответы. В них написано, что людей не травят», - ответил глава. Екатерина Котлова выразила озабоченность ситуацией вокруг цеха по выплавке чугуна в районе Егоршинского радиозавода. «Все цветы там подошли. А что творится с организмами людей?», - переживает депутат.

Затем Екатерина Ивановна зачитала письмо от группы жителей станции и передала его председа-

телю Думы.

После того, как все вопросы были озвучены, депутаты приступили к работе по повестке с комментарием: «Мы обязаны проголосовать, иначе будет нарушение законодательства». По первому вопросу - «Об увеличении (индексации должностных окладов муниципальных служащих Артемовского городского округа)» - «за» проголосовали 12 народных избранников, один воздержался. Голосование по второму вопросу - «О внесении изменений в решение Думы Артемовского городского округа от 22.11.2011 №1217 «Об оплате труда председателя Счётной палаты Артемовского городского округа» - прошло с аналогичным результатом. По третьему вопросу - «Об увеличении (индексации) должностных окладов лицам, замещающим муниципальные должности в Артемовском городском округе на постоянной основе» - воздержавшихся было уже трое. И этот вопрос не прошёл, так как «за» проголосовали десять депутатов (50 % от общего числа депутатов), а надо, чтобы было не менее одиннадцати голосов.

По окончании заседания Думы никто не расходился, ждали планового заседания постоянной комиссии по экономическим вопросам, бюджету и налогам. Но оно не состоялось.

Екатерина
ТАТАРИНОВА.
Фото автора

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ АРТЕМОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

С 10.10.2019 организован прием предложений заинтересованных лиц в целях определения перечня общественных территорий, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке с 2020 – 2024 годы.

Предложения заинтересованных лиц о включении общественной территории в муниципальную программу «Формирование современной городской среды в Артемовском городском округе до 2024 года», принимаются в приемной Управления по городскому хозяйству и жилью Администрации Артемовского городского округа (далее – УГХ) по адресу: г. Артемовский, пл. Советов, 3, каб. №31, в рабочие дни: понедельник – пятница с 8.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ ТРУДА КАДРОВЫХ СЛУЖБ!

Поздравляю с профессиональным праздником – Днем кадрового работника!

В современных условиях успех любой организации зависит от того, насколько удачно подобран персонал. Ведущую роль в решении этой задачи играет деятельность кадровых служб. Именно от кадровых специалистов зависит, насколько сплочённой, организованной и успешной будет работа организации.

Желаю всем специалистам кадровых служб достижения профессиональных высот и поставленных целей, здоровья, оптимизма и творческих успехов!

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Ваш нелёгкий самоотверженный труд несомненно требует особой самоотдачи, ответственности и заслуживает самого глубокого уважения.

Сельское хозяйство – наиболее уязвимый сектор экономики, поскольку во многом зависит от климатических условий. Но несмотря ни на что, вы достойно и профессионально ведёте своё дело. От вашей стабильной и слаженной работы во многом зависит развитие страны, ее продовольственная безопасность, повышение качества жизни людей.

Наша общая задача – не только добиваться хороших результатов, но и делать всё возможное для социального и материального благополучия тех, кто в нелёгких условиях, от рассвета до заката, трудится в полях и на фермах, кто с заслуженной гордостью относит себя к работникам агропромышленного комплекса.

Это праздник и частных хозяйств, которые занимаются разведением и выращиванием скота, посевами, растениеводством, обеспечивая себя и других свежими овощами, фруктами, ягодами, молочными и мясными продуктами.

Желаю всем, кто трудится на земле, высоких урожаев, безотказной техники и благосклонной погоды, а также здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким.

Глава Артемовского
городского округа

А. В. САМОЧЕРНОВ

УВАЖАЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ СЕЛА, РАБОТНИКИ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Этот праздник объединяет всех, кто живет и трудится на земле, работает в животноводстве и организациях перерабатывающей промышленности, тех кто не покладая рук, несмотря на многочисленные трудности, занимается разведением и выращиванием скота, посевами, растениеводством.

Ваш труд – основа жизни человека, он направлен на поддержание продовольственной безопасности и укреплению экономики нашего района.

Примите в свой праздник слова признательности и благодарности за ваш тяжёлый, но такой необходимый, созидательный труд, за ваш профессионализм и терпение, за любовь к земле.

От всей души желаю вам, здоровья, благополучия и процветания, неиссякаемой силы духа, новых успехов.

Председатель Думы Артемовского
городского округа

К.М. ТРОФИМОВ

**БОЛЬШЕ НОВОСТЕЙ СМОТРИТЕ И ЧИТАЙТЕ В ОТКРЫТОЙ
ГРУППЕ «АРТЕМОВСКИЙ РАБОЧИЙ» В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ
«ОДНОКЛАССНИКИ» И «В КОНТАКТЕ»:
<https://ok.ru/artonline66>, <https://vk.com/artonline66>**



Вниманию жителей!

Управление социальной политики по Артемовскому району информирует о том, что расширен круг заявителей, имеющих право на компенсацию затрат на приобретение и установку пользовательского оборудования для приема сигнала цифрового эфирного наземного телевизионного вещания.

С 12 сентября 2019 года компенсация предоставляется:

- участникам, инвалидам Великой Отечественной войны, вдовам инвалидов, участников Великой Отечественной войны, совершеннолетним и несовершеннолетним узникам концлагерей, труженикам тыла компенсация предоставляется не зависимо от дохода на основании документов, подтверждающих расходы приобретения и установки пользовательского оборудования;
- малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам, среднедушевой доход которых ниже двух величин прожиточного минимума, установленного в Свердловской области при предоставлении:

- 1) документов, о доходах заявителя и доходах членов его семьи;
- 2) документов, подтверждающих расходы приобретения и установки пользовательского оборудования;
- 3) согласия совершеннолетних членов малоимущей семьи на

предоставление заявителю социальных гарантий в форме частичной компенсации затрат и обработку персональных данных.

в случае если заявителю на день подачи заявления назначено и выплачивается социальное пособие малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам в соответствии с Законом Свердловской области от 29 октября 2007 года № 126-ОЗ, предоставление документов, указанных в пункте 1, не требуется.

Величина прожиточного минимума на сегодняшний день составляет:

- на душу населения – 11019 рублей;
- для трудоспособного населения – 11763 рубля;
- для пенсионеров – 9066 рублей.

Компенсации подлежат затраты произведенные в период с 1 июля 2018 года по 31 декабря 2019 года.

Максимальный предельный размер компенсации составляет 90 процентов затрат на приобретение и установку пользовательского оборудования, но не более чем 2700 рублей.

Заявление о предоставлении частичной компенсации затрат на приобретение и установку пользовательского оборудования необходимо подать в Управление социальной политики по Артемовскому району не позднее 30

июня 2020 года.

Консультацию по вопросу оформления частичной компенсации можно получить в Управление социальной политики по Артемовскому району по адресу: ул. Энергетиков, 15 кабинеты 1, 12, тел. 2-48-16.

Перечень пользовательского оборудования для приема сигнала цифрового эфирного наземного телевизионного вещания

1) Цифровая приставка с поддержкой стандарта DVB-T2 или иное оборудование с указанием на поддержку стандарта DVB-T2:

- абонентский мультисервисный цифровой приемник-декодер стандарта DVB-T2;
- приставка DVB-T2;
- адаптер с тюнером DVB-T2;
- ресивер DVB-T2;
- цифровая телевизионная приставка с поддержкой стандарта DVB-T2;
- адаптер телевизионный стандарта DVB-T2;
- декодер телевизионный стандарта DVB-T2;
- телевизионный приемник-декодер стандарта DVB-T2;

В наименовании оборудования возможно указание стандарта сжатия видеосигнала MPEG4 и режима Multiple PLP;

2) приемная всеволновая (телевизионная) антенна или приемная (телевизионная) антенна дециметрового (ДМВ) диапазона.

И маршрут прошли, и территорию убрали

5 октября в районе Паршино на левом берегу реки Бобровки прошёл туристический слёт клубов по месту жительства, посвящённый Дню учителя.



В слете приняли участие девять клубов: две команды ТК «Киров», две команды СПК «Грин», две команды СПК «Олимп», команда ВПК «Юность», команда СПК «Драйв», команда СПК «Успех», команда СПК «Юный пожарный», команда ВПК «Снайпер», две команды СПК «Встреча» и сборная команда «Жить здорово!» из образовательных организаций.

По прибытию на место проведения слёта участники разбили лагерь, установили палатки, развели костры, после чего прошло построение команд и открытие мероприятия.

С приветственными словами выступили Н.П. Лесовских, заведующий отделом по работе с детьми и молодежью Администрации АГО, и С.А. Медведев, помощник Артемовского городского прокурора.

Далее организаторы турслёта поздравили специалистов по работе с молодежью МБУ АГО «Шанс» с профессиональным праздником - Днем учителя.

После построения специалист по работе с молодежью СПК «Олимп» Алексей Дерябин рассказал участникам о контрольно-комбинированном маршруте, который необходимо было преодолеть каждой команде на время, скорость и правильность выполнения заданий.

Маршрут включал в себя шесть этапов: «гать», «переправа по параллельным перилам», «маятник», «транспортировка пострадавшего», «преодоление «ромба», «преодоление подвесного моста (бревна)». Судили этапы представители Совета по делам молодёжи и Российского Союза Молодёжи.

По итогам турслёта места распределились следующим образом: 1 место - команда «Встреча-2», 2 место - команда «Встреча-1», 3 место - команда «Юность».

Победителям были вручены грамоты и памятные подарки от депутата Заксобрания Свердловской области Кирилла Некрасова. Всем участникам были вручены поощрительные призы от МБУ АГО «Шанс» и Артемовской городской прокуратуры.

Кроме ребят-участников турслёта, полосу препятствий также прошли команды: Совета по делам молодёжи, специалистов по работе с молодежью из разных клубов и родителей воспитанников СПК «Юный пожарный».

После прохождения маршрута были организованы горячие обеды и экологическая акция по уборке территории «Нас здесь не было».

Всего в турслете приняло участие 100 человек.

Наталья УШАКОВА,
МБУ АГО «Шанс».

Осторожно, мошенники!

7 октября в дежурную часть отдела министерства внутренних дел России по Артемовскому району с письменным заявлением обратилась гражданка 1966г.р., с просьбой привлечь к ответственности неизвестных ей лиц, которые обманным путем завладели ее денежными средствами в размере 370 000 рублей.

Женщина сообщила, что 03.10.2019г. в вечернее время ей на сотовый телефон позвонил мужчина, высветился номер сотовой компании, он представился сотрудником банка, назвав ее по имени отчеству, на что женщина ему ответила, что не нуждается в его услугах. Через некоторое время поступил звонок на сотовый телефон с кодом 495. Женщина представилась работником банка, поинтересовалась, не звонил ли ей на сотовый телефон сотрудник банка. Узнав, что да, оператор, сказала, что со счетов кли-



ентки пропадают деньги т.к. через звонок «взломали» ее «личный кабинет». Для предотвращения снятия денег необходимо проговорить поступающие на ее телефон СМС. Гражданка выполнила все указания, на что ей сообщили, что через три дня она сможет воспользоваться банковскими услугами в полном объеме. На третий день, открыв «личный кабинет», женщина обнаружила, что на ее счетах отсутствуют средства и на нее оформлен кредит. В результате действий неизвестных, кото-

рые представлялись работниками банка, ежемесячный платеж по кредиту превысил ее ежемесячный доход.

Уважаемые граждане! ОМВД России по Артемовскому району напоминает, что если вам сообщают о каких-то проблемах на вашей электронной карте, то проверить это можно как в представительствах банка, так и на «горячей линии» вашего банка. Номер телефона «горячей линии» расположен сверху на тыльной стороне карты.

Уважаемые жители Артемовского района!

В период с 03.08.2019г. по 05.08.2019г. похищены панели ограждения 3D размерами 1730x2500, зеленого цвета, в количестве 6 штук со строительства лыжной базы «Снежинка».

Если у вас имеется информация, где находятся указанные панели, просим сообщить по телефону дежурной части: (34363)-2-12-02, или на электронную почту e-mail: omvd_artemovskiy@mail.ru.



Областная акция тотального чтения «День чтения. Читай, семья!»

27 сентября 2019 года в Свердловской области прошла пятая.

Проект, организованный по инициативе Министерства культуры Свердловской области, поддержан большинством региональных министерств и ведомств, в частности, Министерством общего и профессионального образования, Министерством социальной политики, Министерством агропромышленного комплекса и продовольствия.

Областная акция тотального чтения включена в «Программу поддержки и развития чтения в Свердловской области на 2018 - 2021 годы», утвержденной Губернатором Свердловской области Е. В. Куйвашевым.

В этом году Акция посвящена семейному чтению. Именно в семье ребенку закладываются такие ценные качества, как любовь к книге и чтению.

В день проведения акции в Муниципальном бюджетном учреждении культуры Артемовского городского округа «Централизованная библиотечная система» на 25 площадках проведено 35 мероприятий. Их посетили 228 взрослых участников, 497 детей, 234 подростка. Мероприятия были представлены в самых разнообразных формах, в качестве почетных гостей присутствовали известные в городе и районе медиаперсоны.

Так в Красногвардейской поселковой библиотеке прошел круглый стол «Книга как связь поколений»: были совершены экскурсии в историю семейного чтения, обсуждение традиций чтения в семьях участников встречи, сравнение рейтингов списков для чтения из детства родителей и современных детей, состоялся разговор о книге Д. Сэлинджера «Над пропастью во ржи». В качестве медиаперсоны активное участие в мероприятии принял Кожевин Павел Константинович, руководитель спортклуба «Кварц» - военный пенсионер (развед-



чик), мастер художественной резьбы по дереву, инструктор по здоровому образу жизни, много лет приобщающий подростков и взрослых к спорту и занятиям по оздоровительным программам, обучающий их по собственным методикам. Проведена уличная акция «Буки в руки», во время которой все участники воодушевились уличными играми с использованием книг и элементами флешмоба.

В Липинской сельской библиотеке состоялась встреча в семейном кафе «Литературный обед»: несколько семейных пар показывали мастер-класс по приготовлению блюд по рецептам из произведений художественной литературы.

В Больше-Трифоновской сельской библиотеке прошло литературное randevу «Волшебный сундучок Татьяны Александрович»: прозвучали интересные факты из жизни писательницы - «Она придумала домовёнка», участники узнали историю написания книги - «Счастье - это когда у тебя все дома!»: а также историю о том, как создавался мультфильм про домовенка - «Не бойся сказки, бойся лжи».

В рамках акции успешно стартовал проект «Лига глотателей текста». Читаем произведения уральских писателей или писателей - юбиляров 2019 года». Проект реализован на трех площадках, количество участников проекта - 86 человек. Соревнования

на скоростное чтение вслух отрывков текстов уральских писателей и писателей-юбиляров состоялись:

В Центральной районной библиотеке - «В нем слово каждое лучится» (читаем П.П. Бажова). Не смотря на то, что тексты сказов Бажова не просты для восприятия, в них много диалектных слов и выражений - учащиеся старших классов, без подготовки, очень вдохновенно и артистично прочитали предложенные отрывки из произведений, как будто погружаясь в удивительный мир сказов П.П. Бажова;

В Сосновоборской сельской библиотеке - «Читаем вместе - читаем вслух» (читаем К. Чуковского, А.С. Пушкина, А. Гайдара, А. Алексина, П. Бажова, В. Шукшина);

В Незеваевской сельской библиотеке - «Гайдаровские книги живут и сегодня» (читаем А.П. Гайдара) - участники, несмотря на заметное волнение, но тем, не менее, с удовольствием читали отрывки из произведений А. Гайдара, а после проведения мероприятия все имеющиеся в библиотеке книги Гайдара были выданы читателям.

В процессе проведения всех состязаний наряду со скоростью прочтения отрывков, членами жюри оценивалась также выразительность исполнения, в чем многие участники необыкновенно преуспели.

О тех, кто года не считает

День пенсионера в Свердловской области - один из важных региональных праздников. В этом году он отмечался 25 августа и положил начало месячнику добрых дел для людей старшего возраста. В эти дни в Центральной районной библиотеке было проведено много интересных, развлекательно-познавательных мероприятий, каждое из которых имело свою изюминку.



Посетители библио-бистро «С чаем мы не заскучаем» в дружелюбной атмосфере за чайным столом совершили увлекательный экскурс в историю появления этого напитка. Во время путешествия гости отгадывали загадки, вспоминали пословицы о чае, соревновались в исполнении частушек. Земляки делились своими воспоминаниями о детских проказах, курьезных случаях и пели любимые народные песни.

Для слабовидящих в читальном зале состоялись литературные посиделки «Яблочный денек» и встреча друзей «Ждет в гости вас Медовый Спас!». Присутствующие узнали о народных обычаях, традициях и приметах, связанных с православными праздниками. Музыкальные клипы, стихи известных поэтов помогли поднять настроение и внесли лирическую нотку.

Участники интерактивной игры «В гостях у Хозяйки Медной горы» встретились с героями сказов Павла Петровича Бажова. Малахитница проверила знания о земных богатствах Урала, а с Кокованей игроки потренировались в разгадывании ребусов. Люди с ослабленным зрением с удовольствием приняли участие в миниспектакле Данилы-мастера по мотивам сказов.

При слове «театр» мы представляем себе сверкающие люстры, мягкие кресла, тяжелый бархатный занавес и зал, затихший в ожидании чуда. Путешествие в таинственный мир совершили гости театральной гостиной «Волшебное царство кулис». Окунувшись в виртуальный мир, они побывали в древнем Египте, совершили путешествие с бродячими актерами по Европе и скоморохами по Руси, познакомились с артемовцами, связавшими свою жизнь с искусством Мельпомены, а по возвращении стали участниками театрального действия.

Рябина настолько хороша, что неизменно вдохновляла художников, поэтов и композиторов. В этом смогли убедиться читатели библиотеки, которые узнали о целебных свойствах этого удивительного дерева, послушали легенды и стихи. Они с удовольствием пели песни, участвовали в веселых конкурсах и отвечали на шуточные вопросы.

В течение сентября каждый посетитель ЦРБ смог открыть для себя чудесный мир родной природы на выставке артемовского художника-любителя Надежды Николаевны Трапезниковой.

Все эти встречи дали возможность людям зрелого возраста пообщаться, обменяться мнениями, поделиться творческими идеями, рассказать о своих увлечениях. Каждый участник получил массу позитивных эмоций, заряд бодрости и хорошего настроения.

Светлана КОЗЛОВА.
Фото автора

Совместили полезное с приятным

25 сентября в актовом зале ОМВД России по Артемовскому району, по приглашению руководства и ветеранской организации отдела, состоялось выездное заседание Координационного совета по патриотическому воспитанию граждан в Артемовском городском округе.

На заседании были рассмотрены вопросы военно-патриотического воспитания Артемовском городском округе за 9 месяцев 2019 года и перспективы работы. Председатель комиссии, заместитель главы администрации Артемовского городского округа по социальным вопросам Сергей Темченков в своем вступительном слове выразил благодарность руководству отдела вну-

тренних дел России по Артемовскому району и лично начальнику отдела подполковнику полиции Николаю Аленникову за вклад в патриотическое воспитание молодого поколения артемовцев. Благодарственное письмо от администрации Артемовского городского округа за вклад в патриотическое воспитание вручили помощнику начальника отдела, руководителю группы по работе с личным составом подполковнику полиции Роману Вандышеву и ветерану отдела, майору милиции в отставке Эльфире Никитиной.

В ходе встречи участники заседания почтили память сотрудников милиции, погибших при исполнении служебных обязанностей, и посетили музей отдела внутренних дел, где стараниями



Э.М.Никитиной собраны уникальные документы и экспонаты.



ИНФОРМАЦИЯ о контрольных, экспертно-аналитических и организационных мероприятиях за 3 квартал 2019 года

Счетной палаты Артемовского городского округа

Table with columns: № п/п, Дата, Наименование мероприятия, Основание (пункт плана), Результат (кол-во актов, сумма проверенных средств, сумма нарушений), Представления, предписания, Счетной палаты.

Table with columns: № п/п, Дата, Наименование мероприятия, Основание (пункт плана), Результат (кол-во актов, сумма проверенных средств, сумма нарушений), Представления, предписания, Счетной палаты.

Продолжение. Начало в №40. Приложение к приказу Территориального органа местного самоуправления села Мирного от 15.04.2019г. № 5

Продолжение. Начало в №40. Приложение к приказу Территориального органа местного самоуправления села Мирного от 15.04.2019г. № 6

Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление жилого помещения муниципального жилищного фонда по договору социального найма»

Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление жилого помещения муниципального жилищного фонда по договору найма в специализированном жилищном фонде»

Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения (отказа) нанимателю жилого помещения по договору социального найма на вселение нового члена семьи (временных жильцов)»

Глава 6. Перечень документов, необходимых в соответствии с нормативными правовыми актами для предоставления муниципальной услуги, подлежащих представлению заявителем

Продолжение. Начало в №40. Приложение к приказу Территориального органа местного самоуправления села Мирного от 15.04.2019г. № 5

Продолжение. Начало в №40. Приложение к приказу Территориального органа местного самоуправления села Мирного от 15.04.2019г. № 6

15. Перечень документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, подлежащих представлению заявителем специалисту ТОМС села Мирного или специалисту МФЦ.
а) Для заявителей, указанных в подпункте 1 пункта 2 Административного регламента, вставших на учет нуждающихся в предоставлении жилых помещений по договору социального найма до 01.03.2005;
б) заявление о предоставлении жилого помещения по договору социального найма по форме согласно Приложению № 1 к Административному регламенту;

15. Перечень документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги:
1) Для заявителей, указанных в подпункте 1 пункта 3 Административного регламента:
- заявление о принятии на учет для целей предоставления служебных жилых помещений по форме согласно Приложению № 1 к Административному регламенту;

4) документы, подтверждающие родственные или иные отношения заявителя с членами его семьи (копия свидетельства о заключении или о расторжении брака, копия свидетельства о рождении и др.);
5) согласие на вселение в письменной форме всех совместно проживающих с нанимателем совершеннолетних членов семьи, в том числе временно отсутствующих, по форме согласно Приложению № 2 к Административному регламенту. На вселение к родителям их несовершеннолетних детей не требуется согласие остальных членов семьи нанимателя и согласие наймодателя.
К членам семьи нанимателя жилого помещения относятся проживающие совместно с ним его супруг, а также дети и родители данного нанимателя. Другие родственники, нетрудоспособные иждивенцы признаются членами семьи нанимателя жилого помещения, если они вселены нанимателем в качестве членов его семьи и ведут с ним общее хозяйство. В исключительных случаях иные лица могут быть признаны членами семьи нанимателя жилого помещения в судебном порядке;

Продолжение в № 42

Продолжение в № 42

Продолжение в № 42



АФИША

ЦКик «Родина»

10-15 ОКТЯБРЯ

09:30 – «Тайна печати дракона» 3D. Приключения, фэнтези. Производство: Россия, Китай. (6+)

11:30 – «Джокер». Триллер, драма, криминал. Производство: США. (18+)

13:40 – «Эверест» 3D. Мультфильм, приключения, комедия. Производство: Китай, США. (6+)

15:20 – «Гемини» 3D+. Боевик, триллер, драма, фантастика. Производство: США. (16+)

17:20 – «Эверест» 3D. Мультфильм, приключения, комедия. Производство: Китай, США. (6+)

19:00 – «Девушки бывают разные». Комедия, приключения. Производство: Россия. (16+). Тифлокомментарии через специальные наушники для инвалидов по зрению.

20:30 – «Гемини» 3D+. Боевик, триллер, драма, фантастика. Производство: США. (16+)

22:30 – «Джокер». Триллер, драма, криминал. Производство: США. (18+)

Стоимость билетов уточняйте на нашем сайте www.rodina3d.com
54-1-61, 8-901-95-05-507

посольство Японии в России
правительство Свердловской области

пос. Буланаш

КИНОФЕСТИВАЛЬ
16 ОКТЯБРЯ

Центр культуры и кино «Родина»
пл. Театральная, 1а
(34363) 5-41-61

вход свободный

13:00-14:00
мастер-классы по японским искусствам:
сёдо, оригами, кендо,
мастер-класс по сиори - традиционные японские закладки.

14:00-14:15
церемония открытия фестиваля

14:15-16:00
показ фильма: ловцы забытых голосов

16:00-17:00
мастер-классы по японским искусствам:
кюдо, фurosики, иайдо

17:15-19:00
показ фильма:
электричка ханкю, чудо за 15 минут

ВНИМАНИЕ! ВПЕРВЫЕ!
БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА ОТ ФАБРИКИ!
ШУБЫ & ДУБЛЕНКИ!

19 ОКТЯБРЯ 2019

ПРЕДСТАВЛЯЕМ ВАМ БОЛЬШОЙ АССОРТИМЕНТ
ШУБ: НОРКА (КИРОВ) от 35 000,
МУТОН (ПЯТИГОРСК) от 8 000, БОБЁР от 30 000
АСТРАГАНА (ТУРЦИЯ И РОССИЯ) от 20 000СТИЛЬНЫЕ И КЛАССИЧЕСКИЕ ДУБЛЕНКИ
ПО АКЦИИ ОТ 10 000 РУБЛЕЙ

НА ВЕСЬ ТОВАР ГАРАНТИЯ И СЕРТИФИКАТЫ КАЧЕСТВА!

МУЖСКИЕ КУРТКИ (ЗИМНИЕ) ОТ 10 000 РУБЛЕЙ
ДАМСКИЕ ШАПКИ

ОБМЕН ЛЮБОЙ СТАРОЙ ШУБЫ НА НОВУЮ, ОЦЕНКА ДО 30 000

КРЕДИТ

РАЗМЕРЫ ДО 72!

ТРЦ «ОАЗИС»

ЛЕНИНА, 56

1 ЭТАЖ

С 9:00 до 19:00

СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ



ПОМОЩЬ ЛЮДЯМ

ПОПАВШИМ В ТРУДНУЮ ЖИЗНЕННУЮ СИТУАЦИЮ

ЗАВИСИМЫМ ОТ НАРКОТИКОВ ИЛИ АЛКОГОЛЯ

ОСВОБОДИВШИМСЯ ИЗ МЕСТ ЛИШЕНИЯ СВОБОДЫ

(ИНДИВИДУАЛЬНАЯ ПРОГРАММА СОПРОВОЖДЕНИЯ)

*В РАМКАХ ПРОГРАММЫ: ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ЖИЛЬЯ И ПИТАНИЯ; ВОССТАНОВЛЕНИЕ ДОКУМЕНТОВ; КОНСУЛЬТАЦИЯ ПСИХОЛОГА.

КРУГЛОСУТОЧНО БЕСПЛАТНО АНОНИМНО

8-922-307-42-04

ПРОДАЁТСЯ ИЛИ МЕНЯЕТСЯ
трёхкомнатная квартира в микрорайоне.
Третий этаж. Рассмотрим все варианты.

8 922 142 71 02

КУПЛЮ ВАШ АВТОМОБИЛЬ И МОТОТЕХНИКУ
В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ БЕСПЛАТНАЯ ОЦЕНКА
И ВЫЕЗД НА МЕСТО 8-965-511-44-44.

ПРОДАЁТСЯ

2-х комнатная квартира по ул. Свободы, 42.
22 кв.м., «под ключ» с мебелью и техникой.
Есть счётчики на электричество и воду,
коммуналка низкая.

8-909-012-09-12

ВОДИТЕЛЬ
АВТОМОБИЛЯ«Форд Торнео Коннект»
(восьмиместный,
грузоподъёмность 850 кг)
ИЩЕТ РАБОТУ. Телефон:
8-982-744-61-11

ПРОДАЁТСЯ

2-х комнатная квартира, 43,3
кв.м. по улице Терешковой.
Квартира с капитальным
ремонтom, новая сантехника,
окна пластиковые, газ
природный, комнаты
изолированные.

8-996-177-28-49

Оплата
госпошлины со
скидкой 30% на
портале www.gosuslugi.ru.Уже сегодня пошлины
можно оплатить на госу-
дарственные услуги со
скидкой 30%.На данный момент на
портале реализована
возможность электрон-
ной оплаты госпошлин
для услуг:Получение после
квалификационного эк-
замена или замена во-
дительского удостове-
рения;Регистрация транс-
портного средства.Чтобы получить скид-
ку:Подайте заявление
на услугу через портал
Госуслуг;Подождите пока ве-
домство выставит счет
на оплату пошлины по
Вашему заявлению в
Личном кабинете и пе-
рейдите к оплате.Выберете безналич-
ный способ для оплаты
госпошлины:- банковская карта
(MasterCard, Visa, Мир);
- Электронный коше-
лек (Webmoney);
- Мобильный телефон
(Федеральные опера-
торы).Если все условия
соблюдены, то вы
получаете скидку на
оплату государствен-
ной пошлиныСРОЧНО
ПРОДАЁТСЯДом 31,5 м.кв, по ул.
Западная. Земельный
участок 6 соток.Газ подведен.
8-922-211-95-11

ДОБРОЕ ДЕЛО

Щенки от
крупной и
средней
собаки.
Девочки,
3 месяца

8-912-67-42-328

Фунтик, Беспородный пушистый щенок ищет дом.
Окрас черно-белый. Будет среднего размера,
подойдет для квартиры. Возраст 4-5 месяцев.
Привит, проглистогонен. Возможна доставка.Альфа, беспородный щенок ищет дом. Окрас бежевый,
мордочка тёмная. Возраст 6-7 мес. Будет среднего
размера, подойдет для квартиры. Возможна доставка.

8-904-16-76-192

ПРОДАЁТСЯ

Комната в общежитии, 15 кв.м.
2 этаж, р-н Гавань. Есть ремонт, мебель.
350 тыс.руб

8-982-962-15-74

ООО «ФОРЭС» РАСШИРЯЕТ
ПРОИЗВОДСТВО! ТРЕБУЮТСЯ:слесари-ремонтники, сварщики,
электромонтеры, шихтовщики.
Трудоустройство по ТК РФ.
Зарплата до 45 тыс. руб. и выше,
своевременно.

Предоставляется общежитие.

Тел. 8 (343-65) 6-18-14,
8 (343-73) 4-02-09,
8(343-73) 4-10-12